

## CORRIGENDUM

**Intitulé du marché :** Recherche-action portant sur l'intégration des personnes déplacées internes (PDI) dans la fourniture de services de Santé

**Référence du marché :** BFA23004-10015

Le cahier spécial des charges est corrigé comme suit ;

### Point 5.2.3 "Résultats attendus"

#### Lire :

**Résultat 2.3 :** Un petit projet pilote (à l'échelle d'un district sanitaire ou d'une formation sanitaire) portant sur une solution à l'intégration des PDI dans la provision des services de santé est expérimenté, suivi (par des indicateurs choisis à l'étape 2.1) évalué et amélioré à plusieurs reprises dans un processus de réflexion participatif itératif (quantification : un montant forfaitaire de **3275000 FCFA** pourrait être alloué au projet pilote, 3 réunions d'1 journée avec 10 personnes clés pour l'adaptation du pilote).

#### Au lieu de :

**Résultat 2.3 :** Un petit projet pilote (à l'échelle d'un district sanitaire ou d'une formation sanitaire) portant sur une solution à l'intégration des PDI dans la provision des services de santé est expérimenté, suivi (par des indicateurs choisis à l'étape 2.1) évalué et amélioré à plusieurs reprises dans un processus de réflexion participatif itératif (quantification : un montant forfaitaire de **3275000 euros** pourrait être alloué au projet pilote, 3 réunions d'1 journée avec 10 personnes clés pour l'adaptation du pilote).

Tous les autres termes et conditions du cahier spécial des charges demeurent inchangés. Les présentes modifications ou corrections font partie intégrante du cahier spécial des charges.